

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 22.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004503313

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Pyrénées Wealth GmbH, Willisau

Pyrénées Wealth GmbH [fr] Pyrénées Wealth LLC

Müligass 7 6130 Willisau

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE285416812

Sitz: Willisau **Zweck**

Beratungsdienstleistungen im Bereich Finanzberatung, Strategiemanagement sowie Finanzmanagement für Private und Unternehmen unter Ausschluss der Steuerberatung; Beteiligungen; Übernahme von Vertretungen; Eingehung von Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte; Erwerb, Verpachtung, Vermietung, Belastung und Veräusserung von Immobilien; Erwerb, Halten, Verwaltung oder Verkauf von Schuld- oder Wertpapieren jeder Art.

Revision:

Verzicht auf Revision

Pyrénées Wealth GmbH (Pyrénées Wealth LLC), in Willisau, CHE-285.416.812, c/o Stadtmühle Willisau GmbH, Müligass 7, 6130 Willisau, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.11.2018. Zweck: Beratungsdienstleistungen im Bereich Finanzberatung, Strategiemanagement sowie Finanzmanagement für Private und Unternehmen unter Ausschluss der Steuerberatung; Beteiligungen; Übernahme von Vertretungen; Eingehung von Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte; Erwerb, Verpachtung, Vermietung, Belastung und Veräusserung von Immobilien; Erwerb, Halten, Verwaltung oder Verkauf von Schuld- oder Wertpapieren jeder Art.

Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Gründer vom 13.11.2018 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Parra Cardoso, Mário Sérgio, portugiesischer Staatsangehöriger, in São Paolo (BR), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 190 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Klemm, Melanie, deutsche Staatsangehörige, in São Paolo (BR), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Widmer, Stefan, von Obersiggenthal, in Ilanz/Glion, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 9163 vom 19.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Luzern